
  

= Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Nona Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte (2020). Aos seis (06) dias do mês de Outubro 
do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos 

Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: Aerolande 
Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro de Jesus 

Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias Passos 

Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, 

Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, Gilberto de Sá 
Melo, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de 

, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, 

io Ferreira Siqueira, Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo 
onato de Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, 

Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley 
Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. O Presidente Osório Ferreira 

Siqueira iniciou a sessão ordinária e o vereador Ronaldo Souza fez a 
leitura bíblica no Livro de Ezequiel, capitulo 14, versículos O! ao 11. 

     

    

  

   
    

   
Áto contínuo, o segundo secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a 

sdeitura das atas 7 (sétima) e 8Yoitava) sessões ordinárias, que foram 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, o primeiro e o segundo 

secretário procederam com a leitura do expediente externo e interno, ao — 

com a leitura do expediente externo e interno, destacando 
requerimentos de: “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” ao Projeto 
Vida Nova — Associação Madre Maria das Neves, pelos seus 25 anos 
de fundação, de autoria do vereador Rodrigo Araújo; ao Colegiado 
de Ciências Contábeis, da Faculdade Ciências Aplicadas e Socias de 

Petrolina, pela passagem do seu 25º aniversário, de autoria dov 
vereador Elismar Gonçalves. Deram entrada para tramitação nesta 

Casa as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo número 

022/2020 — Dispõe sobre a Revisão do Plano Plurianual do Município 

de- Petrolina para o exercício de 2021, e dá outras providências; 
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Projeto de Lei do Executivo número 023/2020 — Estima a Receita e 

fixa a Despesa do Município de Petrolina para o exercício financeiro 
de 2021; Projeto de Decreto Legislativo número 064/2020 — Concede 

Título Cidadão Petrolinense ao Senhor Afonso Ferreira de Lima, de 
autoria da vereadora Maria Elena de Alencar; Projeto de Decreto 
Legislativo número 065/2020 -— Concede Título de Cidadão 

Petrolinense ao Senhor Williames Barbosa Costa, de autoria do 
vereador Áerolande Cruz, Projeto de Decreto Legislativo número 
066/2020 — Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Subdefensor 

Público Geral do Estado de Pernambuco — Doutor Henrique Costa de 

Veigas Seixas, de autoria de todos os vereadores; Projeto de Decreto 

Legislativo número 067/2020 -— Concede Titulo de Cidadão 
Petrolinense a Senhora Fabiana Santiago, de autoria da vereadora 

Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei do Legislativo número 
075/2020 — Autoriza a colocação de comedouros e bebedouros para 

animais de rua do Município de Petrolina e dá outras providências, 

de autoria da vereadora Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei do 

Legislativo número 076/2020 — Estabelece normas para as empresas 
e as concessionárias que fornecem energia elétrica, telefonia fixa, 

banda larga, televisão a cabo ou outro serviço, por meio de rede 
aérea, a retirar de postes a fiação excedente e sem uso que tenham 

instalado, de autoria do vereador Ronaldo Cancão; Projeto de Lei do 
Legislativo número 077/2020 — Denomina prédio público na Rua F 

-9 PSNC — Unidade Básica de Saúde Francisca Diacisa de 
oura, de autoria do vereador Osório Siqueira. Após as discussões, 

as atas da 7º (sétima) e 8º (oitava) sessões ordinárias e as matérias do 
expediente interno foram aprovadas por unanimidade (14 x 0). Na 

ordem do Dia, o presidente colocou para apreciação do plenário a 
seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 059/2020- 

Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 
Senhor Francisco Walber Lins Pinheiro, de autoria do vereador 
Alvorlande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número 060/2020 — e 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 

Senhor Adroal Nunes Rodrigues, de autoria do vereador Alvorlande 
Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número 061/2020 — Concede 
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a senhora 

Cicera Maria de Jesus (mãe Socorro), de autoria da vereadora 
Cristina Costa; Projeto de Decreto Legislativo número 063/2020 — 

« Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao y 
Pastor Edilson de Lira Vasconcelos Filho, de autoria do vereador ) 
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votação única, os projetos de Decretos foram aprovados por 

unanimidade (I8 x 0); Projeto de Lei do Legislativo número 
036/2020 — Altera a Lei número 2.969, de 13/11/2017, que denomina 

a Avenida Fernando Farias, passando a ter a seguinte denominação — 

Avenida das Nações Fernando Farias, de autoria do vereador Ruy 
Wanderley; Projeto de Lei do Legislativo número 066/2020 —- Dá 
denominação ao Centro Municipal de Educação Infantil localizado no 

Assentamento Mandacaru — CMEI David Francisco dos Santos, de 
autoria do vereador Gaturiano Cigano; Projeto de Lei do Legislativo 

número 069/2020 - Dá denominação ao Centro Municipal de 
Educação Infantil localizado em Uruás — CMEI Joana Isaias de 

Souza (mãe Joaninha), de autoria do vereador Gaturiano Cigano. 

Submetidos à apreciação do plenário em primeira discussão e 
votação, com pedido de dispensa de interstício dos vereadores 

presentes da primeira discussão e votação para a segunda discussão e 
votação foram os projetos aprovados por unanimidade nos dois 

turnos por unanimidade (17 x 0). Finalmente foi apreciado o seguinte 
projeto: Projeto de Lei do Executivo número 018/2020 —- Dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei orçamentária 
de 2021 e dá outras providências. Vale ressaltar que foram 

s ao referido projeto 19fdezenove) emendas aditivas e 

    

   
   

        

   
   

    

  

    

oram aprovadas pela Comissão de Finanças e Orçamento e 03 foram 

rejeitadas; O4(quatro) emendas modificativas foram aprovadas pela 
Comissão de Finanças e Orçamento e OS(cinco) foram rejeitadas. 

Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão e votação 
com pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes da 
primeira discussão e votação para a segunda discussão e votação foi 
o projeto aprovado nos dois turnos por unanimidade (18 x 0), sendo 

que o projeto recebeu a incorporação de 20(vinte) emendas, sendo 
“lI6(dezesseis) emendas aditivas e O4(quatro) emendas modificativas. 

O presidente Osório Siqueira colocou em votação as emendas 
rejeitadas pela Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 

“J do Executivo número 018/2020. Submetidas à apreciação do plenário 
as O3(três) emendas aditivas e as 05(cinco) emendas modificativas 

foram reprovadas por (12 x 05), votaram contra as emendas os edis: 
Zenildo Nunes, Aerolande Cruz, Alex de Jesus, Alvorlande Cruz, 
Ronaldo Souza, Elias Jardim, Rodrigo Araújo, Edilson Leite, Ronaldo 

“Silva, Osinaldo Souza, Major Enfermeiro e Maria Elena; votaram a 
“favor os edis: Cristina Costa, Gilmar Santos, Gabriel Menezes, Paulo 
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Valgueiro e Elismar Gonçalves. Nada mais a tratar-o Presidente em



Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão ordinária, convocando os 

parlamentares para a próxima reunião ordinária presencial dia 15 de 

Outubro de 2020, as 09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, 
foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 
pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 15 de 

Outubro de 2020. 
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